
LINA HOLGUN
Secretario de Gobierno

Municipalidad de Ushuaia

CONCEJO DELIBERANTE USHUAIA
MESA DE ENTRADA LEGISLATIVA

ASUNTOS INGRESADOS

Fecha:  15 OCT, ZOZAs. 	
Numero:  4404  Fojas:  2,4 
Expe. N°	
Girado: 	
Recibido:

Provincia de Tierra del Fuego, 	 2024, Ario del 140 Aniversario de la Fundación de la ciudad de Ushuaia"
Antártida e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
Municipalidad de Ushuaia

LETRA C.A.S.V.
NOTA N° 01 /2024.

Ushuaia, 15 de octubre de 2024.

SRA. PRESIDENTA DEL CONCEJO DELIBERANTE.

Por medio de la presente, tengo el agrado de dirigírme a
Usted, en mi carácter de Presidente del Consejo Asesor de Seguridad Vial, a
los fines de remitir, acorde a lo conversado en la reunión del Consejo Asesor
de Seguridad Vial, que se Ilevó a cabo el lunes 07 de octubre del corriente, los
asuntos tratados con sus respectivos informes y el acta de ese día.

1-Acta N° 5.
2- Informe Asunto N° 504/24, tramitado por Nota Electrónica N° 18540/24.
3-Informe Asunto N° 610/24, tramitado por Nota Electrónica N° 13625/24.
4-Informe Asunto N° 647/24, tramitado por Nota Electrónica N° 13560/24,
informando que se ha colocado la cartelería correspondiente a la Ordenanza
Municipal N° 5581.
5- Informe Asunto N° 511/24, tramitado por Nota Electrónica N° 11939/24.

Sin otro particular, la saludo Ud., atentamente.

SEÑORA VICEINTENDENTA

DE LA CIUDAD DE USHUAIA

Dra. Gabriela MUÑIZ SICCARDI
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CONSEJO ASESOR DE SEGUR1DAD VIAL

SECRETAR1A DE GOB1ERNO

MUNICIPAL1DAD DE USHUA1A. 

Acta N° 5

En la cludad de Ushuaia, siendo las diecisiete horas veinte minutos, del dia siete del
mes de Octubre del año dos mil veinticuatro, se encuentran reunidos en el espacio
cultural Foyer "Ego Pereda" de la casa de la cultura, los integrantes del Consejo
Asesor de Seguridad Vial previamente citados, y encontrándose presentes; Secretarío
de Gobierno, MOL1NA HOLGUIN César Gabriel, en calidad de Presidente; la Sra.
JODURCHA Samanta Jesica Soledad, en calidad de Subsecretaria de Seguridad
Urbana; el Sr. LEDESMA Alejandro en calidad de Subsecretario de Gobierno; el Sr.
FERREYRA Davíd en calidad de Secretario de Hábitat y Ordenamiento Territorial; la
Sra BORGNA Belén en calidad de Secretaria de Planificación e Inversión Pública; el
Sr. VAZQUEZ Daniel, en calidad de Director de Defensa Civil, la Sra. OYARZUN
SANTANA Silvina, en calidad de Jueza Municipal de Faltas; la Sra. OJEDA Constanza
en representacién del Concejal PELLOL1 Nicolás, del Bloque Partido Justicialista; la
Sra. ORIZ Mirtha, en representación de la Concejala FRE1BERGER Dalana del Bloque
Partido Justicialista; el Sr. LUIZON Carlos Adrián, en representación del Concejal
TAVARONE Valter del Bloque Somos Fueguinos; el Sr, FERREYRA Luciano, en
representación del Concejal OYARZUN Fernando del Bloque Forja; el Sr. VALLEJOS
Enzo en calidad de Jefe de la agencia de Seguridad Vial; el Sr. GOMEZ Horacio; en
representación de la Agencia de Seguridad Vial; la Sra. SERRANO LÓPEZ Teodora
en calidad de Directora operativa de la Subsecretaria de Seguridad Vial Provincial; la
Sra. LÓPEZ Karina en calidad de Directora General de Planificación Transpoite
Seguridad Vial; el Sr, COLMAN Pedro Pablo, en calidad de Jefe de Programa Policia
Municipal e invitados actores de la ciudad, todos integrantes del Consejo Asesor de
Seguridad Vial.

Acto seguido pide la palabra el Presidente del Consejo Asesor de Seguridad Vial y
procede a dar la bienvenida e inicio de la quinta reunión, agradeciendo la ,presencia de
todos sus integrantes, corno así también del público presente.

El Presidente, procede a darle la palabra a la Secretaria de Planíficación e Inversién
ilpara hablar sobre el proyecto de la bicisenda general San Martin y el cambio .de
ricirculación vehicular en la avenida Hipólito Yrigoyen Ratil Alfonsín y áreas,

influencia. Se presenta proyecto para la validación del Consejo. Acto seguido la



secretaria de planificación junto a integrantes de su equipo técnico comparten plano
con la propuesta de ordenamiento de la circulación vehicular del barrio Malvinas,
ingreso y egreso del barrio Procrear.

Toma la palabra el Subsecretario de Gobierno Ledesma Alejandro para explicar los
trabajos que se esten realizando en las rotondas del sector, la apertura de la calle De
la Pradera y del trabajo técnico integral que busca la seguridad del tránsito en el

sector.

Toma la palabra Oriz Mirta en representación a la concejala Freiberger, interviene para
consultar sobre los tiempos de ejecucion del proyecto y su financiación.

Toma la palabra el presidente del consejo Asesor haciendo referencia al asunto
409/22, dándole la palabra a la secretaria de planificación e Inversión que hace
referencla al programa de recuperación vial 2024/2025, financiamiento del CAF y el
inicio de obras ya licitadas junto a vialidad nacional para lo cual se está en la etapa de
actualización del convenio.

Toma la palabra el presidente del consejo Asesor y hace referencia los asuntos
pendientes de la táltima sesión; 647/24 5111 24 610/24 504/24 este último procede a
leer respuesta enviada por UISE

11,r:

El presidente del consejo asesor hace referencia 647/24 sobre cambio de circulación
del barrio los fueguinos, informa que se encuentra en proceso de terminar de colocar
la carteleria para posteriormente ir con tránsito a hacer el ordenamiehto
correspondiente.

1

Se procede sobre los asuntos 610/24 y 543/24 referente a la Escuela 40, el
presidente le da la palabra al Secretario de Habitat y ordenamiento Territorial Ferreyra
David que da cuenta sobre el proyecto de sesión del predio municipal -espacio verder,
al gobierno de la provincia para que trabaje el paso de servicio y estacionamiento en
dicho espacio

Toma la palabra el presidente del consejo Asesor para explicar el estado del trámite
sobre asunto 511/24 del proyecto de la concejala Montes de Oca referehte al
estacionamiento a 45 0. Refiere a la confección de un informe sobre los asuntos
tratados.

Toma la palabra la Subsecretaria de Seguridad Urbana haciendo énfasis a la falta
técnico CONIL por cuestiones de salud y anunciandoque estamos en la búsquedalde
uno que pueda realizar los informes y así poder dar una respuesta oportuna.

Continuando con el orden del día el presidente del consejo procede a hablar sobre el
asunto 645/2024.

Toma la palabra el representante del barrío casas del sur, solicitando antes de
retirarse una audiencia para charlar sobre falencias de su respectivo barrio.

Se propone Ilamar al SOEM para la próxima reunión para poder ampliar sobre el
asunto 753/24



dicha propuesta.

Se aborda la problemática de estacionamiento en diferentes puntos de la ciudad

Toma la palabra Carlos Luisón haciendo referencia a ia colocación de un semáforo en
la UNTDF

Toma la palabra la subsecretaria de seguridad urbana manifestan do que poner un

semáforo en ese sector es complicado para el transito e informand o que el expediente

referente a reductores de seguridad se encuentra en servicios pubbros

El presidente del consejo asesor comenta sobre la propuesta de la expo q
la Secretaria de Gobierno.

Se da lecturaal asunte 645/24 referente a eepadida de estacionamiehtd de ded
exclueivo y Priodierid para veteranas de guarra de malvinas en todos tos rentros de
salud y supermerrados de le diudad, prdpdpep seguir trabajaadd pera profundizar en

alizará

<
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EXTRACTO
Tema: Solicitud varias
Detalle: Asunto C.D. N° 504/24 para evaluación

Interesado:
DNI/CUIL/CUIT:
Telefono:
Mall:



CONCEJO DELIBERANTE USHUAIA
MESA DE ENTRADA LEGISLATIVA

ASUNTOS INGRESADOS

Fecha  2 MAY0 L.1.041-1s.
Fojas: 	

*RpZ Daina

Numero:  5011
Expe. N°
Girado:
Recibido:

.01:ejg Delibera uaia
Nota N°52/24

Letra: MPF — CVE

Ref. Proyecto de Ordenanza

SENORA PRESIDENTE DEL

CONCEJO DELIBERANTE

DE' LA CIUDAD DE USHUAIA
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"2024 —30° Ano del 140 0 Aniversario de la Fundación de la Ciudad de Ushuaia"

1
CONCSUO DELIBBRANTB

DE LA CIUDAD DE USHUAtA
Bloque

i:MovIrokntoyopular Fueguino

cambio de sentido de circulación Perón.

Ushuaia, 22 de mayo de 2024

Me dirijo a efectos de solicitar la incorporación del

siguiente proyecto de Ordenanza al Boletín de Asuntos Entradas de la próxima Sesión
Ordinaria.

Atento a las graves dificultades que presenta el circular por

la calle Tte. Gral. Juan Domingo Perón, por la falta de señalética adecuada, el doble

sentido vehicular desde la calle Fuegia Basquet hasta la Av. Hipólito Irigoyen, la falta de

estacionamiento, la coexistencia de hogares residenciales, comercios y del hospital de día

CLUCCAU, se han generado riesgos de un siniestro viales.
ue IAP1

nteushu9r Uno de los puntos más críticos que se puede observar es en
'el hospital de día LUCCAU, donde se realizan tratamientos de quimioterapia de toda la

provincia y, si bien han colocado reductores de velocidad, cartelería y rampas de acceso

al hospital, sigue siendo un punto neurálgico, poniendo en riesgo a las/os pacientes que
allí se atienden.
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CONCEJO DELIBERANTE
D8 LA CIUDAD DE USIWAIA

Bloque
Movimiento Popular Fuegulno

Además, en este último tramo - desde la calle Fuegia Basket

hasta la rotonda de Av. Hipólito Irigoyen - se ha naturalizado, en las calles transversales

a esta, giros hacia la izquierda poniendo en riesgo a peatones y vehículos.

En este contexto, a efectos de garantizar la integridad y

bienestar de los usuarios de la vía pública, como también a fin de que se minimicen los

riesgos de un siniestro vial, desde mi banca, como concejal representante del Movimiento

Popular Fueguino, propongo el cambio de sentido de circulación de la calle Tte. Gral.

Juan Domingo Perón, transformándola en mano única en toda su extensión de Norte —

Sur, desde la calle Fuegia Basket hasta la rotonda de acceso al aeropuerto de nuestra
ciudad.

Dicho cambio de circulación permitiría contrarrestar los

graves inconvenientes que actualmente ocurren en dicha arteria, que no hacen más que

generar inseguridad vial tanto para peatones como para conductores. Asimismo, de

acuerdo a lo analizado en cercanías del hospital de día LUCCAU, en el cual concurren en

su mayoría pacientes oncológicos, al ir en un solo sentido (N-S), permitiría

estacionamiento en ambas márgenes en el mismo sentido y a la altura de dicho, 'Ya que

aportaría una mayor circulación en el tránsito vehicular.

Por lo expuesto, con el objeto de proponer una solución

efectiva y contribuir al mejoramiento del ordenamiento de tránsito vehicular de nbeStra

ciudad, solicito el acompañamiento de mis pares para aprobar el presente proyecto de
ordenanza.

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sándwich del Sur son y serán arzentinas"
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CONCE10 DELIBERANTE

DB LA CIODAD DU USNUAIA
Bloque

/1"wimienttl,Populor ruegulno

PROYECTO DE ORDENANZA

EL CONCEJO DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE USHUAIA
I `	 '

SANCIONA CON FUERZA DE ORDENANZA

1

ARTÍCULO 1°. - ESTABLECER como único sentido de circulación vehicular para la

calle Tte. Gral. Juan Domingo Perón, en sentido Norte a Sur, desde la calle Fuegia Basket

hacia la Av. Hipólito Irigoyen.

ARTÍCULO 2°.- El Departamento Ejecutivo Municipal, por medio del área que

corresponda, procederá a instalar una adecuada serialización vertical en la mencionada

arteria, conforme lo establecido en el artículo 1° de la presente.

ARTÍCULO 3°.- El Departamento Ejecutivo Municipal dispondrá, a través de la

Dirección de Tránsito, previo a la implementación práctica de lo dispuesto, una campaña

preventiva de información y concientización hacia los ciudadanos que transitan por la

arteria, sobre el cambio de circulación de la misma.

ARTÍCULO 4°.- De forma.

ORDENANZA MUNICIPAL N° XXX/XXXX.-
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Antarbda e Islas del Atlantieo Sur

República Argentina
Municipalidad de Ushuaia

LETRA S.G.
NOTA N° 35 /2024.

Ref. Nota N° 6544012024.

Ushuaia, 04 de Septiembre de 2024.

Sr.

Presidente de Ushuaia Integral Sociedad del Estado.

Por medio de la presente, me dirijo a Usted, a los
fines de remitir el Asunto C.D. N° 504/24, referente al único sentido de circulación de la
arteria Perón, en sentido Norte a Sur, para su conocimiento, evaluación e indicar si es
viable dicha solicitud. Posterior, girar las actuaciones a la Secretaría de Gobiecno .para
la continuidad del trámlte.

Sin otro particular, saluda atte.



Sr. Sec. de Gobierno

Municipalidad de Ushuaia

Dr. Cesar Molina

Con relación al asunto 504/24 del Concejo Deliberante de nuestra ciudad, es menester informar a Ud. como
autoridad de aplicación, que habiendo consultado al área pertinente de la empresa (trafico), resulta inviable para
el recorrido de la linea B la realización de ese cambio de traza.

El establecimiento de ese cambio impediría el ingreso de la linea B, teniendo que desviar por el barrio Bahía
Golondrina dejando sin servicio a la Universidad Nacional de Tierra del Fuego.

Es por lo descripto en el párrafo anterior que le sugerimos a Ud. como autoridad de aplicación que no prospere
dicho cambio.

Sin mas, lo saludo muy cordialmente.



MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

Provincia de Tierra del Fuego

Antártida e Islas del Atlántieo Sur

República Argentina	 "2024, Año del 140 aniversario de la Fundación de la cludad de Ushuala"

Ushuaia, 19 de Septiembre 2024.

.Sra.

Directora de Tránsito.

Por disposición de la superioridad, remito las presentes actuaciones para su conocimiento,
e intervención. Luego, girar las mismas a la Secretaría de Gobierno.

Sin otro particular, saluda atte.

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur, son y serán argentinas"



MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

Provincia de Tierra del Fuego

Antártida c Islas cici Atlántico Sur

República Argentina	 "2024, Afío de1140 aniversarlo de la Fundación de la cludad de Ushuala"

Secretario de gobierno:

Mediante la presente me dirijo a Ud. a los fines de informarle que junto al Jefe de
División, Estudio y planificación de la Seguridad Urbana, se realizo un análisis sobre el proyecto de
ordenanza del asunto 504; y que sobre lo expuesto en adjunto 4, y advirtiendo que el pedido
realizado en el mismo entra en conflicto con el transporte urbano de la ciudad, es que consideramos
inapropiado el cambio de sentido de circulación para la calle Tte. Gral. Juan Domingo Perón, sentido
Norte a Sur.

Sin más, saludo a Ud. atte.

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur, son y serán argentinas"



Firmado Electrónicamente por
Director/a TOBA Noelia Beatriz
MUNICIPALIDAD DE USHUA1A
Fiincionario/a Directora de Tránsito
20/09/2024 13:29
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EXTRACTO
Tema: Minutas de comunicación
Detalle: Min.de Com.N°043/24 - Asunto N°610/2024 - solicita afectación parcela D-45-96
para estacionamiento

Interesado:
DNI/CUIL/CUIT:

Telefono:

ail:



Concejo Deliberante
de ta Ciudad de gishuaia

"2024, Afio del 140 Aniversario de la Fundación de la ciudad de Ushuaia"

NOTA N° 273/2024.----
LETRA: C.y D. 	
REF:EXPTE.29/2019.-

MUNICIPAUDAD DE 1GHUAIA
DP.

,
Ner.

FEL'..;-, C4 24 ., •

USHUAIA,	 4 jUL.2114

Consejo Asesor de Seguridad Vial
Abg. Cesar Molína

Se remite adjunta la Minuta de Comunicación CD N° 43/2024,
correspondiente a la 50 sesión ordinaria de fecha 27 de junio de 2024, en relación al

Asunto 610/2024 del registro de esta Institución, mediante el cual se propone al

Departamento Ejecutivo Municipal que arbitre la afectación de la Parcela 45, Macizo 96,

Sección D para la construcción de un estacionamiento vehicular.

Se adjunta a la presente el asunto citado, solicitando se expida y

remita a este Cuerpo su opinión técnica a efectos de darle continuídad al trámite
legislativo.

Sin otro particular, lo saludo a usted, muy atentamente.

.<espon.snblu Conein cl4n
y Despnc
nzutzRANty.

"Las IsIas Malninas, Geniasy Sundnácb del Sne; son y serán Argeneinas"



M1NUTA DE COMUNICAC1ÓN CD N.° 4 8	 /2024.-

DADA EN SESION ORDINAR1A DE FECHA 27/06/2024.-
CO

g. Verónica Maes o
retaria Legislativa
Ineliberante LIshuaia

Las Islas Malvinas, Geogiasy Sanduich del Sur, sony serán Aszentinas
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"2024, Alio del 140.° Aniversario de ta fundación de la ciudad de Ushuaia"

29/2019

COSSICEYO DELIBE~E

CIVDAD DE VS.71W114

911inuta de comunicación

En mi carácter de presidenta del Concejo Deliberante y por mandato del

Cuerpo de concejales y concejalas, tengo el agrado de dirigirme al Consejo Asesor

de Seguridad Vial, en relación al Asunto 610/2024 del registro de esta Institución,

mediante el cual se propone al Departamento Ejecutivo Municipal que arbitre la

afectación de la Parcela 45, Macizo 95, Sección D para la construcción de un
estacionamiento vehicular.

Por lo expuesto, remito adjunto a la presente el asunto citado, solicitando se

expida y remita a este Cuerpo su opinión técnica a efectos de darle continuidad al
trámite legislativo.

Sin otro particular, saludo atentamente.



Concejo Delifierante
ie fa Cinarai cle rlishuaia

BLOQUE
SOmos Fueguinos

Concejal Va ter Tavarone

CONCEJO DELIBERANTE /SHWUA
MESA DE ENTRADA LEGISLATIVA

ASUNTOS INGRESADOS

Fechal 2 UN.2024Hs. 	 _
Numero:  6/0  Fojas:
Expe. N°
Girado:
Recibido:

"2024, Año del 140 Aniversario de la Fundación de la ciudad de Ushuala"

Legl
concejo Dell huaia

NOTA N44.124
Letra:	 BSF

Ushuaia,/ede Zonale 2024

	

cord	 3n
espzelio

	

qi'bELIGERANTE	 PALI.

A LA SEÑORA PRESIDENTE
DEL CONCEJO DELIBERANTE
DE .LA CIUDAD DE USHUAIA
DRA. MUÑIZ SICCARDI GABRIELA

'

Por medio de la presente me dirijo a Ud. y a través de su intermedio al cuerpo
de concejales, a fin de solicitar que se incorpore al Boletín de Asuntos Entrados el
siguiente Proyecto de Resolución, para ser tratado en la próxima sesión ordinaria.

Este último tiempo recibimos reclamos de vecinos del Banio Mirador del Beagle
preocupados del futuro ingreso al barrío en la calle Las Prímulas a partir de la
construcción y puesta en funclonamiento del Colegio de Educación Primaria María
Elena Walsh N°40.

Ante el pedido de los vecinos, integrantes de nuestro bloque recorrieron la
arteria en inmediaciones del futuro Colegio, encontrándose con una calle angosta y de
doble mano, una calzada de tierra y sin veredas, con poco mantenimiento y escasa
Iluminación por lo que cuando se encuentran dos vehículos de frente, solo pasa uno
de ellos mientras que el otro debe esperar haciéndose a un costado.

En época invernal debido a su pendiente y extensión, muchos vehículos no
logran alcanzar la calle superior (Isla de los Pájaros) lo que provoca que desciendan
con poco o ningún control en la conducción, patinando y provocando que otros
vehículos deban hacer maniobras de esquive que resultan en algunos casos
peligrosos.

Por otro lado, el barrio no forma parte del recorrido de ninguna línea de
colec ivos, lo que hace pensar que el tránsito vehicular será aún más intenso que encerc nías de otras instituciones educativas de la ciudad y de persistir el sector del
Col :

.

f io N°40 en los horarios de entrada y salida se verán congestionados en ambos

':::r#41'. 9-41',111

/qqap orazin
10E0714:,

1e

se idos de circulación pudiendo provocar el bloqueo del tránsíto.

-Las Islas Malvinas, Georgias y Sándwich del Sur son y serán argentinas."
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Coneejo Defiberante
de Chufact de gishuaia

BLOQUE
Somos Fueguinos

Concejal Vaiter Tavarone

En el mismo sentido, el barrío no cuenta con veredas. De hecho, no existiría
una plardficación de estas debido a que el terreno de la escuela límitaría con la calle,
haciendo que río haya espacio para su construccIón incrementando aún más el pellgro
en el sector.

Ante todo lo expuesto, una posible forma de pallar futuros inconvenientes en el
sector podría ser la afectación de la pamela 45, macízo 95, sección D para la
construcción de un estacionamiento y de esta manera descongestionar las vías de
comunicación vehícular en inmediaciones del Colegio IT40 en las horas con mayor
concentración de tránsito.

•	

sFuegup,

r TAVARONE

rorne Lioh, •

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sándwich del Sur son y serán argentinas."
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2024, Mo del 140 Aniversano de la Fundación de la ciudad de Ushuaia"

Concejo Deliberante
de ta Ciudad de Vshuaia

BLOQUE
Somos Fueguinos

Concejal Valter Tavarone

PROYECTO DE RESOLUCIÓN

ARTÍCULO 1 - SOLICITAR al departamento ejecutívo municipal que arbitre con el área
técnica de obras Púbicas la afectación de la parcela 45, macizo 95, seccíón D para la
construcción de un estacionamiento vehicular lindero al Colegio de Educación Primaria
María Elena Walsh N°40, para su utilización por parte del personal de dicha institución.
ARTÍCULO 2 - De forma.

"Las Islas Malvinas, Georgías y Sándwich del Sur son y serán argentinas."



Provincia de Tierra del Fucgo
Antartida e Islas del Atlintico Sur

Repiibliea Argentina
MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

o

o
7024, Año del 140 Aniversario de la Fundación de la Cíudad de Ushuaia"

Nota N° 33 /2024.-

Letra: S.H. „ y

4 - A un

Por medio de la presente me dirijo a Ud con el fin de remf

respuesta, respecto a lo solicitado por Nota N 9 97/2024 del registro de Bloque Sorribs

Fueguinos, y Nota N° 64/2024 del registro de Bloque Juntos por el Cambio, tramitadota17,1'
través de la Nota N° 18410/2024,

Sin otro particular, pláceme saludarle muy atentamente.-

Sn Valter TAVARONE

CONCEJAL BLOQUE

CONCEJO DEL1BERANTE

DE LA C1UDAD DE USHUA1A
D:

2Jfl4rO Dn
SECRSee. Hábitat

MenteinalidaYd

\
BLO)E SOMOS FUEGUINOS

N..lk.
Fecha . 5Y.1.1).1 ...11.:1-5

:
Recíbido..‘ " .. — 	

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur Ibu y serán	 entinas"

Ushuaia, 18 SEP 2024

Sr. Concejal Bloque Somos Fueguinos:
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"2024, Aile del 140 anlvenario de laFundocián de la eiudad de Ushuaia"

Nota N° 8 /2024

Letra CoPU

Ref.: Nota MUS N-18410-2024

Asuntos CD N° 610 y 643

Ushuaia, 16 de septiembre de 2024

Secretario de Hábitat y Ordenamiento Territorial

Sr. David Ferreyra

Por medio de la presente le informo que referente a la solícitud del HCDU, relativa al

Asunto CD N°610 obrante en el apartado 2, en el cual se solicíta de desafectaci6n del espacio

verde denominado en el catastro munícipal como Sección D, Macizo 95, Parcela 45; la Dirección

de Urbanismo está trabajando en la elaboración del informe con su correspondiente proyecto

de ordenanza a fin de que sea de tratamiento al asunto en la próxima sesión del Co.P.U.

Por otra parte, lo relativo al Asunto CD N°643 obrante en el apartado 3, mediante la cual

solicitan ordenar el tránsito y colocar carteleria, se suglere remitir la inquietud a la Dirección de
Tránsito Municipal.

Atte.

'Arq. Romina Ballesteros

Jefa Dpto. Co.P.U.

G
S _	 abdat y 0

IPA

•
Are. Romina BALLESTER0

Jefa Opto. Co.PAJ.

erritorial
E USHUAIA

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sándwich del Sur, son y serán Argentinas"



yalidadde9411,ilat:
...71.7eri-« rie./

(310) MUNICIPALIDAD DE USHUAIA
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FECHA 04/07/2024

AÑO
2024

INICIADOR

DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA SECRETARIA DE GOBIERNO
PEREZ Nancy CD	 Nota N°264/2024 

EXTRACTO
Tema: Minutas de comunicación
Detalle: Minuta de Com. CD N°3912024,en relación Asunto N°647/2024 se propone el
cambio de circulación de calles varias

Interesado:
DNI/CUIL/CUIT:

Telefono:
Mail:



Coneejo Deliberante
de Cizufad de Ushuaia

"2024, Alio del 140 Aniversario de la Fundación de la ciudad de Ushuala"

0211ormvariturG.,1101,.........nr.Mener.

MUNI Cd Pf:L' I D A D DE l..351-111.A1A
y S.S.G.

,.NOTP.	 f•J'h",5,- 1j560

,1 I O,fW.2O244	 , ,
NOTA N° 264/2024.---

ECiS1D0
	

LETRA: C.y D. -
REF:EXPTE.144/1994.-

USHUAIA,	 0	 L.

Consejo de Seguridad Vial
Abg. Cesar Molina

Se remite adjunta la Minuta de Comunicación CD N° 39/2024,

correspondiente a la 5° sesión ordinaria de fecha 27 de junio de 2024, en relación al

Asunto 647/2024 del registro de esta Institución, mediante el cual se propone el cambio

de circulación de las calles: José Salomón; Independencia; Juan Buezas, 8 de Noviembre;

Congreso Nacional y -su continuación- Estado Plurinacíonal de Bolivia.

Se adjunta a la presente el asunto citado.

Sín otro particular, lo saludo a usted, muy atentamente.

r,1,A

yr.un:Icho
n	 1:11rJA

'Las Tslas Malvinas. Georgiray Sandwirb del Sur, sony arán Argovillas"
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"2024, Año de1140.° Aniversario de la findación de la ciudad de Ushuaia"

Concejo Deaberante
de Cizufad de «shuaia 	 144/1994

CONCE50 DELIBEWITE

DE CIVD_AD Vsg-tIMIA

glinuta de comunicación

En mi carácter de presidenta del Concejo Delíberante y por mandato del

Cuerpo de concejalas y concejales, tengo el agrado de dirigirme al Consejo Asesor

de Seguridad Vial, en relación al Asunto 647/2024 del registro de esta institución,

mediante el cual se propone el cambio de circulación de las calles: José Salomón;

Independencia; Juan Buezas, 8 de Noviembre; Congreso Nacional y -su

continuación- Estado Plurinacional de Bolivia.

Por lo expuesto, remito adjunto a la presente el asunto citado, solicitando se

expida y remita a este Cuerpo su opinión técnica a efectos de darle continuldad al

trámite legislativo.

Sín otro particular, saludo atentamente.

MINUTA DE COMUNICACIÓN CD N. 0	 39 /2024.-

DADA EN SESION ORDINARIA DE FECHA 27/06/2024.-

Las Islas Makinar, Georgiary Sandruith de/Sur, sony serán Argentinas
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Concep Verifierante
gfe fa Ciudad	 Vshuaia

Bloque de la Concertación FORJA
Concejal Fernando D. OYARZUN

FUNDAMENTOS

El presente proyecto encuentra su génesis en la solícitud de vecinos del Barrio
"Los Fueguinos", a fin de que este cuerpo deliberante arbítre los mecanismos
necesarios para mejorar las condiciones de seguridad y la efíciencia del tránsito vial
dél sector.

En la actualidad la mayoría de las calles que lo conforman, presentan
problemáticas constantes con las que lidian tanto aquellos que transitan
cotidianamente, como los vecinos de la zona.

El doble sentido vehicular con estacionamiento permitido en ambas
márgenes, la angostura de las arterías, el incremento sustancial del flujo del tránsito,
son algunas de las principales causas que provocan congestión, entorpecen y
dificultan la circulación generando, de manera tal, un aumento del riesgo permitido a
la hora de conducir en provocar colisiones como siniestros frontales o laterales.

La propuesta de las modificaciones en un solo sentido de la circulación para
las siguientes calles: José Salomón, Independencia, Juan Buezas, 8 de Noviembre,
Congreso Nacional y su continuación, Estado Plurinacional de Bolivia, en el tramo
comprendido entre las calles Nello Magni y Francísco Torres, responden a una mayor
demanda por los vecinos del Bárrio, los cuales entienden que los cambios aquí
propuestos impactarían positivamente y reducirían las problemáticas expuestas.

No obstante lo esgrimido, entendemos que los beneficios serían aún may e
estableciendo un plan de reordenamiento que establezca el sentido
circulación de todas las calles que conforman el Barrio "Los Fueguinos"

1-14,7leiasrMaláirls;y2sprgias y Sendwich del Sur, son y serán argentinas"
ndo O. OYARM,	

Concejol
Ponido de lo Concenacián FORJA
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Concejo Oefitserante
Citufad de CsAuala

Bloque de la Coneertaella FORJA
Coneeial Fernaado D. OYARZUN

Uno de mis principales objetívos desde mi banca es trabajar en los asuntos

que hacen a la vida comunal, atendiendo a las necesidades que nos hacen Ilegar

nuestros vecinos que tienen como fin lograr la seguridad y el bienestar social local.

Asírnismo, otorgando estas medidas concretas que promuevan soluciones en

cuestiones de tránsito, fomenta, promueve y colabora al Incentivo tun'stico de
nuestra ciudad.

Por todo lo expuesto es que solícito y espero el acompafiamiento de mis

pares, saludo a Ud. atentamente.

ALas islas MaMnas, Georgías y Sandwith del Sur, son y serán argentinas'
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Bloque de la Concertación FORJA
Concejal Fernando D. OYARZUN

PROYECTO DE ORDENANZA
EL CONCE30 DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE USHUAIA

SANCIONA CON FUERZA DE
ORDENANZA

ARTÍCULO 1°.- ESTABLECER el cambío de circulación de la calle José Salomón,

desde la calle Nello Magni hasta su intersección con la calle Francisco Torres, con

único sentido de circulación (Sur a Norte).

ARTÍCULO 2°.- ESTABLECER el cambio de circulación de la calle Independencia,

desde la calle Francisco Torres hasta su intersección con la calle Nello Magni, con

único sentido de circulación (Norte a Sur).

ARTÍCULO 3°.- ESTABLECER el cambio de circulación de la calle Juan Buezas,

desde la calle Nello Magni hasta su intersección con la calle Francisco Torres, con

único sentido de circulación (Sur a Norte).

ARTÍCULO 4°.- ESTABLECER el cambio de circulación de la calle 8 de Noviembre,

desde la calle Francisco Torres hasta su intersección con la calle Nello Magni, con

ünico sentido de circulación (Norte a Sur).

ARTÍCULO 5°.- ESTABLECER el cambio de circulación de la calle Congreso Nacional

y su continuación Estado Plurinacional de Bolivia, desde la calle Nello Magni hasta su

intersección con la calle Francisco Torres, con único sentido de circulación (Sur a
Norte).

ARTÍCULO 6°,- INSTRUIR al Departamento Ejecutivo Municipal, a través del área

correspondiente, para elaborar un plan de reordenamiento que establezca e

único	 circulación de las calles del Barrio denominado "Los Fue

templadas par la presente.

ando O. o ARZUN
Concejol

Port de tu Concettocián FORJA

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur, son y serán argentinas"
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Bloque de la Concertación FORJA
Concejal Fernando D. OYARZUN
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ARTÍCULO 7°.- INSTRUIR al Departamento Ejecutivo Municipal, por medío del área
que corresponda, a instalar una adecuada selialización vertical del sentido de la
circulación de las mencionadas arterías, conforme a lo establecido por la presente.
ARTÍCULO 8°.- INSTRUIR al Departamento Ejecutivo Municipal, a través de la
Dirección de Tránsito, previo a la implementación práctica de lo dispuesto en los
artículos precedentes, a realizar una campaña preventiva de Información y
condentización hacia los dudaclanos que transítan por las arterias mencionadas,
sobre el cambio de circulación de las mismas.
ARTÍCULO	 De forma,-

"Las Islas MaMnas, Georgias y Sandwich del Sur, son y serán argentinas"
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SANCION-A caiv- TVEMA DE
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ARTÍCULO 1°.- ESTABLECER el sentido único de circulación vehicular, en dirección

Norte a Sur, de la calle Constitución Fueguina en el tramo comprendido entre las

calles Francisco Torres y Congreso Nacional.

ARTÍCULO 2°.- ESTABLECER el sentido único de circulación vehicular, en dirección

Norte a Sur, de la calle Congreso Nacional en el tramo comprendido entre las calies

Isla de San Pedro y Vicente Padín Otero

ARTÍCULO 3°.- ESTABLECER el sentido único de circulación vehicular, en diredción

Sur a Norte, de la calle Isla de San Pedro en el tramo comprendido entre las calles

Congreso Nacional y Francisco Torres.

ARTÍCULO 4°.- ESTABLECER el sentido único de circulación vehicular, en dirección

Sur a Norte, de la calle Vicente Padín Otero en toda su extensión.

ARTÍCULO 5°.- ESTABLECER el sentido único de circulación vehicular, en dirección

Norte a Sur, de la calle 8 de Noviembre en toda su extensión.

ARTÍCULO 6°.- ESTABLECER el sentido único de circulación vehicular, en dirección

Sur a Norte, de la calle Juan Buezas en el tramo comprendido entre las calles Nello

Magni y Francisco Torres.

ARTÍCULO 7°.- ESTABLECER el sentido único de circulación vehicular, en dirección

Norte a Sur, de la calle Independencia en el tramo comprendido entre las calles

Francisco Torres y Nello Magni.

ARTÍCULO 8°.- ESTABLECER el doble sentido de circulación vehicular de la calle

Juan Buezas en el tramo comprendido entre las calles Nello Magni y Sargento

Primero Salvador Molina.
1

ARTÍCULO 9°.- ESTABLECER el doble sentido de circulación	 lar de la calle
Josffl Salomón, en toda su extensión.

cQ09
J- 91-E5NIA fefirry '1.1q(j--114,1k1
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ARTICULO 10.- ESTABLECE el doble sentido de circulación vehicular de la calle
Ricardo Rosales en toda su extensión.

ARTÍCULO 11.- ESTABLECER el doble sentido de circulación vehicular de la calle
Ink 'uakayen en toda su extensión.

ARTICULO 12.- ESTABLECER el doble sentido de circulación vehicular de la calle
Francisco Torres en toda su extensión.

ARTÍCULO 13.- ESTABLECER él doble sentido de circulación vehicular de la calle
Nello Magni en toda su extensión.

ARTÍCULO 14.- ESTABLECER el doble sentido de circulación vehicular de la calle
Congreso Nacional en el tramo comprendido entre las calles Vicente Paclín . Otero y
Juan Domingo Perón.

ARTICULO 15.- ESTABLECER el doble sentido de circulación vehicular de la calle
Quinquela Martín en toda su extensión.

ARTÍCULO 16.- ESTABLECER el doble sentido de circulación vehicular de la calle
Estrecho San Carlos en el tramo comprendido entre las calles Quinquela Martín e
Hipólito Yrigoyen.

ARTídULO 17.- OTORGAR al Departamento Ejecutivo Municipal un plazo de ciento
veinte (120) días a partir de la promulgación de la presente, para poner en vigor los
sentidos de circulación vehicular definidos por esta ordenanza, con la colocación de
la señalización vial correspondiente.

ARTÍCULO 18.- INCORPORAR como Anexo I de la presente el croquis que indica la
trama circulatoria establecida por los artículos 1° a 16 de la presente.
ARTICULO 19.- REGISTRAR. Pasar al Departamento Ejecutivo Municipal para su
promulgación. Dar al Boletín Oficial Municipal para su publicación y ARCHIVAR.
ORDENANZA MUNICIPAL N°

,5,5 8 1 ,
SANCIONADA EN LA SEGuNDA JuRNADA DEL DÍA 14/12/2018,

•
CORRESPONDIENTE A LA DECIMA SESIÓN ORDINÁRIA DE FE HA
12/12/201
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Municipalidad de Ushuaia

I

Vtr s.,

CoPIA FEIR. DE ORIGNAL,

8 FNE Zn19USHUAIA,

. VISTO el expediente N° CD-11333/2018 del registro de esta Municipalidad; y
CONSIDERANDO:;

Que mediante el mismo tramita la promulgación de la Ordenanza Municipal
.:sancionala por el Concejo Deliberante de esta ciudad, en la segunda jornada de fecha1	 :.

.1 :4/12/2018 correspondiente a la sesión ordinaria de fecha 12/12/2018, por medio de la cual
ese esta.blece el sentido de circulación de distintas calles de la ciudad.

Que ha tomado la intervención pertinente el Servicio Jurídico Permanente de esta
. Municipalidad emitiendo el Dictamen S.L y T N° 	 022 	 /2019,	 recomendado	 SU

:	 1, •	 i	 ,	 •	 ,..	 ..
promulgación.

Que el suscripto comparte el criterio sustentado por ese Servicio Jurídico,
encontrándose facultado para el dictado del presente acto administrativo, en atención a las1
prescripciones de los artículos 152 inciso 3) de la Carta Orgánica Municipal de la ciudad de

' Uáhuáa.

Por ello:

EL INTENDENTE MUNICIPAL DE USHUAIA
DECRETA

ARTICULO 1°.- Promulgar la Ordenanza Municipal N° 5 5 8 1 .
, sancionada por el

Concejo Deliberante de 1a ciudad de Ushuaia en la segunda jornada de fecha 14/12/2018
correspondiente a la sesión ordinaria de fecha 12/12/2018, por medio de la cual se
establece el sentido de circulación de distintas calles de la ciudad. Ello, en virtud de lo
expuesto en el exordio.

ARTICULO 2°.- Comunicar. Dar al Boletín Oficial de la Municipa 	 lido,archivar.
(	 0 4 6DECRETO MUNI	 0 /2019.

id	 It
set1:1,11., tk	 11,1 n Efilo

.trt: ka Sureldridt
dr15.
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INICIADOR
DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA SECRETARIA DE GOBIERNO
PEREZ Nancy CD	 Nota CD N°194/2024 

EXTRACTO
Tema: Minutas de comunicación
Detalle: Minuta de Comun. CD N°31/2024,se propone al Ejecutivo Municipal regular el
estacionamiento a 45° en el ejido urbano en relacio al Asunto 511/2024

Interesado:
DNI/CUIL/CUIT:
Telefono:
Mail:



Concejo Defiberante
de Ciudadde Vshuaia

"2024, Atio del 140 Aniversario de la Fundación de la ciudad de Ushuaia"

MUNICIrALIDADDE USHUAIA
Dív, M.,E,

NoTA e

1 3 jUN 2024

RZCZIO()POR. NOTA N°194/2024.----
LETRA: C.v D. --------

REF:EXPTE.101/2014.-

13 JUN. 79:4

USHUAIA,

Consejo de Seguridad Vial
Abg. Cesar Molina

Se remite adjunta la Minuta de Comunicación CD N° 31/2024,

correspondiente a la 40 sesión ordinaria de fecha 30 de mayo de 2024, en relación al

Asunto 511/2024 del registro de esta Institución, mediante el cual se propone al

Departamento Ejecutivo Municipal regular el estacionamiento a 45° en el ejido urbano.

Se remite adjunto a la presente el asunto citado.

Sin otro particular, lo saludo a usted, muy atentamente.

til,sponsal	 Jinr
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101/2014

CONCE10 DELIBEMWE

.CA C1VDAD DrE

91finuta comunicación

En mi carácter de presidenta del Concejo Deliberante y por mandato del

Cuerpo de concejales y concejalas, tengo el agrado de dirigirme al Consejo de

Seguridad Vial, en relación al Asunto 511/2024 deI registro de esta Institución,

mediante el cual se propone al Departamento Ejecutivo Municipal regular el
estacionamiento a 450 en el ejido urbano.

Por lo expuesto, remito adjunto a la presente el asunto citado, solicitando se

expida y remita a este Cuerpo su opInión técnica a efectos de darle continuidad al
trámite legislativo.

Sin otro particular, saludo atentamente.

M1NUTA DE COMUN1CACIÓN CD N.°	 1 /2024.-
DADA EN SESION ORDINAR1A DE FECHA 30/05/2024.-
co

Lat Iskis Malvinar, Geoliasy Sandwich de/Sur, tony terág Argentinar
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LETRA: JXC

2024, Atio dei 140° Aniversario de la Fundación de la ciudad de Ushuaia'

CONCEJO DELIBERANTE USHUAIA
MESA DE ENTRADA LEGISLATIVA

ASUNTOS INGRESADOS

Fech 'ILL Hs. iS 1,
Numero: 51 Fojas: 	 2- 
Expa. N°
Girado:
Recibido:

Ushuaia, 23 de mayo de 2024.

SEÑORA PRESIDENTE CONCEJO DELIBERANTE
DE LA CIUDAD DE USHUAIA
Dra. GABRIELA MUÑIZ SICCARDI

De mi mayor consideración:

Por medío de la presente, me dinjo a usted con el objetivo de remitir el
siguiente proyecto de Resolución para su consideración e inclusión en el Boletin de
Asuntos Entrados de la próxima sesión ordinaria, de acuerdo con los siguientes
fundamentos:

A los fines de favorecer el flujo vehícular dentro del ejído urbano de nuestra
ciudad, resulta propicio planificar acciones concretas que contribuyan a su
ordenamiento en pos de facilitar la vida cotidiana de los vecinos.

En esa línea, entiendo oportuno ofrecer un proyecto de ordenanza tendiente
a reglamentar el uso de los estacionamientos a '45 0, facultando al Departamento
Ejecutivo Municipal para que realice los controles correspondientes de acuerdo con
las nuevas reglas instaladas.

En particular, se pudo observar que ciertos vehículos que se estacionan en
los espacios reservados para su ubicación a 450 , en ocasiones superan los límites
dispuestos, lo que genera que parte de los vehículos invadan los carriles, generando
dificultades para transítar, situación que además pone en peligro la seg 	 ae	 los
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conductores que tienen que realízar maniobras imprudentes por encontrarse con
vehículos de gran porte que ocupan parte de la arteria.

El buen flujo vehícular, debe ser alentado en una ciudad en constante

crecimiento corno la nuestra, y más aún con las dificultades propias que
atravesamos durante la época invernal.

De esta manera, el presente proyecto de ordenanza tiene como objeto

favorecer la correcta circulación de vehículos, y evitar posibles accidentes.

Sin otro particular, la saludo atentam
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ARTÍCULO 4°. DE FORMA.
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EL CONCEJO DELIBERANTE
DE LA CIUDAD DE USHUAIA

SANCIONA CON FUERZA
DE ORDENANZA

ARTÍCULO 1°. ESTACIONAMIENTOS A 45 0. En zona urbana deben observarse
las siguientes reglas:

a) No afectar la seguridad o fluidez del tránsito,
b) Estar reservados únicamente a unidades que no invadan el carril de

circulación, ni obstaculicen la visibilidad.
c) Estar debidamenteseñalizados y demarcados.

ARTÍCULO 2°. CONTROL. Facultar al Departamento Ejecutivo Municipal, a
través de la Dirección de Tránsito, o el área que a futuro la reemplace, a labrar las
actas de infracción correspondientes en caso de incumplimiento a lo dispuesto en
el artículo 1° de la presente.

ARTÍCULO 3°. PUBLICIDAD. A los fines de la difusión de la presente Ordenanza,
el Departamento Ejecutivo Municipal, deberá implementar una campañainformativa a través de los canales de comunicación oficiales.
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"2024, Ario del 140 aniversario de la Fundación de la Ciudad de Ushuaia"

NOTA N° 72/2024

LETRA: Dpto.D.A.R.y A. -S.L.y T.

USHUAIA, 19 de junio de 2024.-

SEÑOR SECRETARIO DE GOBIERNO:

Por disposición de la Superioridad, se remite Minuta de Comunicación N°
31/2024, para su conocimiento y a los efectos que estime corresponder conforme a las competencias propias de
la Secretaria a su cargo.

Sin otro particular, saludo a Ud. muy atte.-

" Las Islas Malvinas, Georgias y Sándwich del Sur, son y serán Argentinas"
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Provincia de Tierra del Fuego,
Antárlida e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
Municipalidad de Ushuaia "2024-Arlo der 140 Aniversario de la Fundación de la ciudad de Ushuaia"

NOTA N° 1": /24,

LETRA: D.T.

USHUAIA, 10 de Octubre de 2024.

Concejal

Belen Monte De Oca:

Por la presente me dirijo a Ud., en respuesta at

Asunto N° 511/2024, tratado en el Consejo Asesor de Seguridad Vial el Lunes 7 de

Octubre del corriente.

En tal sentido informo, que desde esta Dirección

de Tránsito consideramos que las medidas de los vehículos que estacionen en las

darsenas a 450 grados ubicadas en Maipu entre Gobernador Godoy y Roca no

deberá excederse de los 4,40 mts. Por otro lado la darsena ubicada en Maipu entre

Comodoro Augusto Lasserre y 25 de Mayo no deberá excederse de los 4,10 mts.

Sin otro particular saludo a Ud. muy atentamente.

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur, son y senln Argentinar
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